

# “五一”如何保险出游

五一假期将至,如何在愉快享受假期出游的同时,为自己和家人旅行的安全多加一份保障,成为出游人最为关心的话题。

由于旅游保险种类繁多,那么该如何购买一份适合自己的保险产品呢?

首先,分清医疗责任。相关资料显示,很多人在旅行时都会出现诸如轻微皮外伤等问题,意外医疗部分不可忽视。专家指出,意外医疗包括门诊及住院产生的医疗费用。住院费用医疗险不管是因疾病还是意外住院,均可报销社保用药中的自

负部分。

其次,救援责任有时很管用。旅游时若发生属于保险责任的保险事故,不仅可以得到赔偿,有救援责任的部分产品还可以申请由保险公司直接垫付医疗费用。这样,客户一旦出险,除了可以实现保费的实时垫付外,还可进行医疗转运服务。

再者,特殊运动可加保项目。比如参加攀岩、潜水等户外极限运动,可选择加保附加高风险运动保险。这项保险不在普通旅游意外险的保障范围内,购买保险时要特别留意。

最后,了解清楚投保项目后再

签字。意外险的保障范围很杂也很广,不同公司所保项目也不尽相同。确认前一定要仔细阅读保险的承保范围,或向销售人员咨询。对于一些保险项目有前提要求的,如最高保障金额和投保年龄限制的,一定要做到心中有数,避免事后麻烦。

另外,游客需根据出游时间,选择合适的保险期间,保险期最好应等于或大于出行期。一般情况下,保险起始期是从一天的零时开始,如游客要在4月29日至5月1日出游,则保险期最好从4月29日零时开始至5月1日24时止。



## 2011年度保险产品评选揭晓

# 泰康人寿“财富赢家”等三款产品获殊荣

2011年度保险产品评选已于4月18日揭晓,在评委会公布的获奖名单中,泰康人寿“财富赢家”保险计划、“金满仓”系列分红保险、“赢家理财”投资连结保险获得“2011年度保险产品”殊荣。

本次评选由中国保险行业权威媒体《中国保险报》主办,历时数月,共有51家保险公司的225款保险产品参评。评委会在综合网络投票、报纸投票和专家评委投票的结果后,宣布共有24家保险公司的45款产品获得“2011年度保险产品”殊荣。

秉承“让保险更便捷,更

实惠,让泰康成为人们生活的一部分”这一理念,本次泰康人寿获奖的三款产品都独具特色,其中:“财富赢家”是一款创新型理财保险计划,它将分红险和万能险合二为一,实现了投保资金在安全性、收益性、流动性上的完美平衡,功能更强大,收益更灵活,为家庭的子女教育、养老、理财等安排提供了良好解决方案。

“金满仓”系列分红保险则具有增值和保障双重功能,并为客户提供了短、中、长三种交费期间、保障期间,客户可以根据自身的经济状况和收入结构自主选择一次性、3

年交、5年交、10年交4种交费方式。极大的满足了客户子女教育、养老储备的理财需求和保险保障需求,被誉为“不同的需求,共同的选择”。

“赢家理财”投资连结保险采用的多账户模式则可以更好地为投资者实行有效的资产配置。投资者可在“积极成长、平衡配置、稳健收益和基金精选”4个不同风险收益特征的投资账户之间进行自由选择,还可以享受每年5次免费的账户转换,灵活调整,满足了投资者不同

的理财需要。产品同时还提供最高可达30万元的定期寿险保障。于2007年7月面世至今,“赢家理财”取得了良好的投资收益。2011年在罕见的股债双跌的恶劣市场环境中,赢家理财表现出良好的抗跌性,积极成长账户业绩超越上证指数7%,其他投资账户也在同类投资账户和可比基金产品中排名领先。

(宋先军)



## 江苏重大交通事故

# 中国平安12万首笔预赔付30小时内完成

4月22日早上,沿江高速江苏常熟段发生一起重大交通事故。截止目前,事故已造成车上人员14人死亡,20人受伤。事故发生后中国平安第一时间启动快速理赔程序,联合旗下寿险、养老险和产险公司紧急排查,确认客户信息。平安寿险率先于30小时内完成本次事故首笔预赔款12万的赔付结案,平安养老险确认15万的身故保额并已启动理赔程序。

据悉,4月22日早上8时,一辆载有33人的旅游大巴从

人民广场出发前往常熟。9时25分,车行至沿江高速董浜路段时,大巴突然失去控制,冲过隔离带与对面一辆货车相撞,致使两车侧翻。车上人员包括驾驶员7人当场死亡,7人经抢救后无效死亡。目前尚有部分伤者在院治疗,其中4人伤势严重。

事故发生后,中国平安第一时间启动了重大突发事件应急预案,联合旗下寿险、养老险、产险等各家子公司紧急排查、核对信息,并启动预付赔款处理流程。平安寿险启

动理赔绿色通道,分别从苏州、上海安排人员赶往事故发生地进行信息收集与核对。由于事发突然,旅客有效身份信息不易搜集,工作人员克服重重困难,于28小时内确认了3位身故客户,5位受伤客户,随后仅用了2小时完成首笔12万的死亡赔付并对家属表达了公司的慰问。同时,平安养老险经过紧急排查,已确认了2位身故客户与1位受伤客户,身故保额涉及15万,目前公司已联系家属并准备送上预赔款。

中国平安表示,本次事故的理赔绿色通道已经启动,保险理赔金也已准备到位,公司目前还在积极排查客户,一旦确认,平安将立即提供快速理赔服务,确保客户利益第一时间得到保障。

(齐先董)



齐鲁晚报·今日菏泽

## 《保险塑造幸福》

### 征文启示

四月,菏泽牡丹倾城绽放,四月,人们在花城林海中守望幸福。一份保单,承载一份责任,塑造人生幸福,有你有我,菏泽保险在此启程。

保险,我们并不陌生,它已经越来越多地走入我们的生活,成为与我们息息相关的伙伴,它属于每一个普通老百姓,它就在我们身边。有了保险,我们的生命、社会、家庭多了一份保障,它犹如“防火墙”,让每一个家庭病有所医,幼有所护,老有所养。

为更好服务读者,为其提供一方沟通交流的平台,菏泽保险专刊特别推出《保险塑造幸福》征文,让我们拿起手中的笔,共同记录下你与保险的故事和保险从业者的酸甜苦辣,让我们携起手来,让保险为更多的人塑造幸福!

投稿邮箱:qlwbshb@163.com

投稿热线:0530-6330010

15105300968



## 太平洋保险

# 太平洋寿险情系万家百姓

## 安贷宝保障资金安全

随着农村经济的发展,近年来农信社贷款日趋活跃,越来越多的农民借助小额信贷发展生产,且前来办理贷款的农民多为家中的“顶梁柱”,一旦发生意外,后果不堪设想。而“安贷宝”就是太平洋寿险与农村合作金融系统看准市场需求,找准目标定位,适应贷款农户的真正需求而推出的保险产品,是真正服务于农民、贴近农民保障需要的小额保险,它的主要特点是当借款人不幸发生意外时,贷款由保险公司偿还。

被保险人李某,男,家住单

县谢集乡赵阁行政村,2011年7月30日在单县十里铺信用社贷款30万元,同时投保太平洋人寿保险股份有限公司菏泽中心支公司安贷宝意外伤害保险,意外身故保额30万元。

2012年4月9日太平洋人寿保险股份有限公司菏泽中心支公司接到单县十里铺信用社工作人员报案,称被保险人李某于2012年1月30日在村后不慎落入机井内,溺水死亡。受理报案后太平洋人寿调查人员迅速前往单县谢集乡赵阁行政村何庄村出险地点,村后的那口机井就在

路旁边,而且井口在路面以下,听村民说原来出过很多事了,因机井是很早以前村委会为方便村民浇灌而打的一口机井,不是私人的,所以到现在仍没人管理。调查员随后赶到被保险人家中看望,其家属提到李某遭遇意外身故仍然十分悲痛,告诉调查员李某在村中经营木材加工厂16年余,生意做的不错,这几年家中过的还算富裕,家庭和睦。出事那天李某在家中吃完晚饭出去走走,竟一夜未归,家里人便在村中各家询问,都说没有见到李某,家中亲属一起寻找,最

后在村后的机井中发现了李某,在村民的帮助下打捞上来已经死亡。李某生前是家中的顶梁柱,家中生意全靠他打理,家人一想到今后的生活,还有没还的贷款,就更加悲伤无助。了解到这些情况后,太平洋人寿保险股份有限公司菏泽中心支公司马上整理案件上报,在整理中发现,李某另外曾在2011年2月12日贷款15万,也购买了安贷宝意外伤害保险,保额15万元,保险期间至2012年2月11日,因李某在2011年7月提前还款,所以信用社及其家人忘记了这笔保险。

2012年4月18日太平洋保险公司理赔两笔保险金额共计45万元,信用社及其家人十分感动,都说太平洋寿险这么守信用,他们都没有想到的另外15万元也主动理赔到位,为客户的家庭提供了这么大的保障。(武贝贝)

全国客户服务电话  
SERVICE CENTER

# 95500